—— ACQUA POUR ESSENTIAL / EN VERRE ET ALUMINIUM
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Avant de commander la porte, toujours vérifier la dimensions de passage effective une fois le contre-chéssis installé.
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L4=L+10
Quverture a gauche Quverture a droite
— === Légende
H E % ﬁ % H (dimension en mm)
== = L = Largeur de passage
Coté satiné Coté satiné H = Hauteur de passage
LR = Largeur de passage effective
HR = Hauteur de passage effectiv
L4 = Largeur de passage vantail
H4 = Hauteur de passage vantail
A i =" VERRE TREMPE OU FEUILLETE SP= ﬁpaisseur de la cloison
DIMENSION DE PASSAGE DIMENSION REELLE DIMENSION VANTAIL EPAISSEUR DE LA CLOISON
LxH LR x HR L4 x H4 Sp
600 x 1900 = 2700 590 x 1900 + 2700 610 x 1895 + 2695
700 x 1900 + 2700 690 x 1900 = 2700 710 x 1895 + 2695
750 x 1900 + 2700 740 x 1900 + 2700 760 x 1895 + 2695 Enduit
800 x 1900 + 2700 790 x 1900 + 2700 810 x 1895 + 2695 105 - 125 - 145
900 x 1900 + 2700 890 x 1900 + 2700 910 x 1895 + 2695 Plaques de pldtre

1000 x 1900 + 2700

990 x 1900 + 2700

1010 x 1895 + 2695

1100 x 1900 + 2700

1090 x 1900 + 2700

M0 x 1895 + 2695

1200 x 1900 + 2700

1190 x 1900 + 2700

1210 x 1895 + 2695

100 - 125 - 125 L2 - 150L.2
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DOUBLE

H4=H-5
HR=H
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Avant de commander la porte, toujours vérifier la dimensions de passage effective une fois le contre-chassis installé.

2200 x 1900 + 2700

2200 x 1900 + 2700

M5 x 1895 = 2695

2400 x 1900 + 2700

2400 x 1900 + 2700

1215 x 1895 + 2695

L4=L/2+15
Légende
(dimension en mm)
L = Largeur de passage
H = Hauteur de passage
LR = Largeur de passage effective
HR = Hauteur de passage effectiv
L4 = Largeur de passage vantail
ALUMINIUM VERRE TREMPE OU FEUILLETE g: : g::lt:::u‘:ed';als:gﬁ.‘elsf: tal
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DIMENSION DE PASSAGE DIMENSION REELLE DIMENSION VANTAIL EPAISSEUR DE LA CLOISON
LxH LR x HR L4 x H4 Sp
1200 x 1900 + 2700 1200 x 1900 + 2700 615 x 1895 + 2695
1400 x 1900 + 2700 1400 x 1900 + 2700 715 x 1895 + 2695 ,
1600 x 1900 + 2700 1600 x 1900 + 2700 815 x 1895 + 2695 Enduit
1800 x 1900 + 2700 1800 x 1900 = 2700 915 x 1895 = 2695 105 - 125 - 145
2000 x 1900 = 2700 2000 x 1900 < 2700 1075 x 1895 = 2695 Plaques de platre

100 - 125 - 125 L2 - 1502
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